

新闻南京

民生为本 民利至上

Nanjing

24小时新闻投诉热线
96060

“再靠近我就引爆”

“你们别过来，再靠近我就引爆。”昨天上午10点多，新庄立交桥上，一名自称身上绑着炸药的男子，手握爆炸装置按钮，与警察对峙着。50分钟后，男子有些松懈，几名警察冲上去将其按倒。据查，该男子系江西人，因老婆闹离婚，他一时想不开才做出极端举动。



民警在耐心地劝说



自杀男子衣缝里露出雷管导线

衣缝中露出雷管

昨天上午，阳光灿烂，一名男子徘徊在车来车往的新庄立交桥上。由于这座桥只允许机动车通行，他很快引起了路过市民的注意。接下来，这名男子做出了更让人吃惊的举动，只见他站到护栏边，攀着铁栏做欲跳桥状。一市民急忙报警，此时是10点02分。

警察火速赶到现场，这名男子露出绑在身上的炸药、雷管，吼道：“你们谁也不准过来，反正我也不想活了。”看到他手中握着像是起爆装置的按钮，警察不敢轻易出手。双方就这样紧张地对峙着。

记者10时30分赶到时，立交桥东西两侧出入口都已封闭，桥上停着四五辆警车，警车边有几十名警察。

只见那男子背靠着护栏，几位民警站在离他仅两三米的地方，不停地劝他冷静，有话好好说。

记者站在距他四五米的地方，清晰地看到他的上衣缝里露出红色的雷管，胸前鼓鼓囊囊，像是捆着什么东西。他靠在护栏上，不停地抽着烟。

一男子与妻子闹矛盾，身绑炸药对峙民警50分钟

警察问他为何要这样？他大口喷着烟，痛苦地说：“我老婆有别的男人了，要跟我离婚。我太不幸了，你们别管我，让我自己解决好了。”

果断出手 按倒“炸药包”

由于立交桥两头被封，所有东西向的车改走地面，一时间，立交桥下严重路堵，有人担心：“他要是引爆炸药，不仅自己生命难保，立交桥也会受到损害，太危险了。”

10时40分，警察在自杀男子两侧约30米处拉起两道警戒线。10时48分，又有两辆警车开上立交桥，下来几位身穿防弹背心的警察，背心上写着“排爆”字样。

排爆民警赶来后，也加入了劝说自杀男子的行列。他们将这名男子团团围住，不停地和他说话，稳定他的情绪，并关心地询问他的家庭情况。此时，自杀男子的情绪有所缓和，慢慢放松了警惕。突然，民警趁其不备一拥而上，死死抓住他的两臂，猛地扳向背后，然后将他按倒在地，并用手铐铐住他的双手，排爆民警随即卸下捆在他身上的炸药和雷管。

自杀男子很快被押上警车，带到附近的派出所。

老婆欲离婚，男子走极端

据了解，该男子姓吴，36岁，老婆在夫子庙一家饭店打工，这段时间和他闹离婚。几天前，他带着自制的炸药、雷管从老家江西赶来南京，想与老婆好好谈谈，劝她回心转意。可见了一次面后，老婆就躲着再也不出来了。他为情所困，才做出这种极端行为。目前警方正在处理此事。（颜先生报料奖200元）

快报记者 赵守诚/文

快报记者 唐伟超/摄



险情解除，收队

南京唯一 国家级“全国摄影名店” 南京唯一 省级婚纱摄影示范单位

今生有約
JIN SHENG YOUNG WEDDING PHOTO
www.jinshengyouyue.com

完全不同的品位婚纱 不可模仿的摄影文化

今生有約 婚纱摄影

2008·奥运新娘潮流志

年底厂家集体贺岁，迎奥运回馈新人，即日起拍奥运特惠套可享

拍2008贺岁套/送2008元现金/或送2008元照片！

新年来店咨询尊客礼
无须消费即赠隐形无边概念框

新年速拍套餐全面升级，
享受更多服务和产品

新年爱礼大抽奖，
定单即可参加抽奖

定限量版套餐
再送红包大礼

参加今生有約婚纱抢节，
每件婚纱158元—1080元

新年大欢喜 定单对对送
1.8米巨幅婚庆海报 SHOW 一精（含展架）

新年礼券震撼送，
抵用现金，专购毛片

2008·奥运牛仔新娘



2008·奥运马场新娘



金牌会所！

首创蝴蝶电影卖景片场，拍摄概念“婚纱摄影大片”

专业实力！

三位国家级特级摄影师齐聚今生有約，国内罕见！

临水蔓园！

独创360度阳光影棚，拍摄只属于您的爱情故事！

荣誉加奖！

亚太地区摄影大师金鼎奖、彩妆大师金蝶奖！